
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  26.03.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 63 
състав, в публично заседание на 26.03.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  
 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 8689 по описа за 
2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 14:06 часа се явиха: 

Ищец М. Г. Ц. чрез адв. И. В. Ю., редовно призован, се предсавлява от адв. Ю., с 

пълномощно по делото и се явява лично. 

Ответник ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ "ИЗПЪЛНЕНИЕ НА НАКАЗАНИЯТА" (ГДИН), 

редовно призован, се представлява от юрисконсулт Н., с пълномощно по делото и 

юрисконсулт Д., с пълномощно от днес. 

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, се явява прокурор Стоян 

Димитров. 

Адв. Ю.: Бихте ли разпоредили да се свалят белезниците на ищеца. 

СЪДЪТ разпореди на ищеца да се свалят белезниците. 

Белезниците бяха свалени от органите на ГД „Охрана“. 

 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

Прокурор Д.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВАНО е с определение № 624/07.01.2025 г. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме възражения по доклада. 

Прокурор Д.: Нямам възражение по доклада. 

 



СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА ЗА ОКОНЧАТЕЛЕН доклада, извършен по делото с определение № 

624/07.01.2025 г. 

ПРИЕМА за разглеждане исковата молба. 

ДОКЛАДВА И ПРИЕМА доказателствата, представени с молба от 16.01.2025 г. от 

ищеца и доказателства, приложени с писмения отговор на ответника от 30.01.2025 г. 

ДОКЛАДВА И ПРИЕМА доказателства, депозирани от ответника с писмо от 

13.03.2025 г., а именно - .приложено в цялост медицинско досие на лишения от 

свобода. 

Адв. Ю.: По отношение на допуснатите свидетели при режим на довеждане, моля да 

се замени в режим на призоваване, като единият да бъде призован чрез началника на 

Софийски затвор. Моля да ми дадете възможност да уточним имената, тъй като 

доверителят ми знае само малко име.  

Вторият свидетел е Г. С. Ц., която също да бъде призована на адрес [населено място], 

ж.к. М. предградие  [улица]. 

Юрисконсулт Н.: Не възразявам. 

Прокурор Д.: Не възразявам по искането. 

 

Съдът намира искането за допустимо и относимо към предмета на доказване, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ИЗМЕНЯ определение № 624 от 07.01.2025 г. по отношение на уважените 

доказателствени искания на жалбоподателя като заменя допуснатите гласни 

доказателства чрез разпита на двама свидетели ОТ РЕЖИМ НА ДОВЕЖДАНЕ В 

РЕЖИМ НА ПРИЗОВАВАНЕ. 

СВИДЕТЕЛЯТ Г. С. Ц. да бъде призована на адрес [населено място], ж.к. М. 

предградие  [улица]. 

ОПРЕДЕЛЯ държавна такса за призоваване на свидетел в размер на 20 (двадесет) 

лева, която да бъде внесена в 14- дневен срок от днес от ищеца.  

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ищеца в 14-дневен срок от днес с изрична писмена молба 

да посочи имена и адрес за призоваване на втория свидетел. 

ОПРЕДЕЛЯ държавна такса за призоваване на свидетел в размер на 20 (двадесет) 

лева, която да бъде внесена в 14- дневен срок от днес от ищеца.  

 

За събиране на допуснатите доказателства, съдът 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 04.06.2025 от 14:00 часа, за която дата да се 

призове жалбоподателят чрез началника на Затвора [населено място]. Останалите 

страни уведомени от съдебно заседание. 

 

ДА СЕ ПРИЗОВЕ свидетелката Г. С. Ц. да бъде призована на адрес [населено място], 

ж.к. М. предградие  [улица] след постъпване на доказателства за внесена такса. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:12 часа. 



 

      СЪДИЯ: 

    

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


